

101.316

Unghiul

Japonia-Germania aceeași soartă

TOKIO. Agenția Domei transmite: INTR'O CUVANTARE ROSTITA DE CATRE D. TOJO, D-SA A ACCENTUAT CA POZITIA JAPONIEI DIN PUNCT DE VEDERE MILITAR SI POLITIC, ESTE IDENTICA CU A GERMANIEI, ALATURI DE CARE VA LUPTA PANA LA VICTORIA FINALA. CARTA AMBELOR POPOARE ESTE UNA SI ACEIASI, IAR UNELE EVENI

MENTE DIN ULTIMUL TAMP, NU AU NICIO IMPORTANTA IN DESFASURAREA RASBOIULUI, POZITIA DOMINANTA A JAPONIEI RAMANAND SI PE MAI DEPARTE. MICILE SUCCESE INAMICE SUNT NUMAI DE NATURA DE PROPAGANDA POLITICA, NICIDECUM DE VREO-O IMPORTANTA OARECARE, DEMNE DE A FI LUATE IN CONSIDERATIE.

Cordell Hull și vizita șefului guvernului polonez la Washington

LISABONA. Agenția DNB transmite: După cum enunță știrile primite din Washington d. Cordell Hull, secretarul departamentului de stat american, a răspuns, în cadrul unei conferințe de presă, că vizita guvernului polonez la Washington pentru conferința și de contact cu guvernul american este un eveniment foarte important și că Hull nu a declarat nimic precis.

Puternice atacuri sovietice la Berdicev, Dniepropetrovsk și Jitomir

BERLIN. Agenția DNB transmite: IN COMPLECTAREA COMUNICATULUI MILITAR GERMAN DE IERI SE MAI PRECIZEAZA CA SOVIETICII AU PORNIC LA PUTERNICE ATACURI IN SPECIAL IN REGIUNEA JITOMIR, ORAS CARE A FOST EVACUAT IN ZIUA DE VINERI, APOI LA SUD-VEST DE DNEIROPETROVSK, UNDE S'AU PRODUS CATEVA BRSE SI LA SUD DE BERDICEV, UNDE SE DAU IN MOMENTUL DE FATA CELE MAI MARI BATALII, SOVIETICII ARUNCAND IN LUPTA TOATE REZERVELE LOR DISPONIBILE. PIERDERILE IN MICULUI IN ACESTE SECTOARE SUNT IMENSE ATAT IN MATERIALE, CAT SI IN OAMENI. LURTELE GRELE DEFENSIVE SUNT IN CURS. SOVIETICII AU PIERDUT NUMAI IN ACEST SECTOR 72 DE TANCURI, PRECUM SI ALTE 4000 DE MOTORIZATE.

Berlinul și Parisul greu bombardate de aviația terorista americană

BERLIN. Agenția DNB transmite: DUMINECA DIMNEATA IN ZORI ZILEI ATAT BERLINUL CAT SI PARISUL AU FOST PUTERNIC BOMBARDATE DE CATRE AVIATIA ANGLO-AMERICANA, CARE PROTEGUITA DE CATRE AVIATIA NAZIONALA LA BERLIN AU FOST CAUZATE PIERDERI, IN SPECIAL IN CARIERELE DE CUCUT SI LA CATEVA EDIFICII PUBLICE. AVIATIA NORD-AMERICANA A PIERDUT CU ACEST PRILEJ 36 DE APARATE, CU CATE PATRU MOTOARE. IN COMPLECTARE SE MAI ARATA CA NUMARUL BOMBARDIERELE TERORISTE DOBORATE LA PARIS A CRESCUT DELA 29 LA 31 DE APARATE, TOATE CU PATRI MOTOARE.

Discursul ministrului comerțului bulgar

SOFIA (Ep) - SUSTRIN - COMERTULUI BULGAR D. DR. VASOFF A TINUT UN DISCURS IN ORASUL SOFIA SI A DECLARAT CA GUVERNUL RAMANE LA IDEILOR SALE NATIONALE SI CA URMEAZA SI MAI DEPARTE CU POLITICA SA EXTERNA SA SA MAREASCA PRODUCTIA TARI. GUVERNUL FACE PASII PENTRU A ASIGURA ECONOMIA SI APROVIZIONAREA CU TOATE MATERIILE PRIME

REGELE PETRU AL JUGOSLAVIEI A PLECAT DELA CAIRO.

ANKARA. Agenția DNB transmite: Știri primite din Cairo anunță că Regele Petru al Jugoslaviei a părăsit capitala Egiptului pe căruș spre o direcție necunoscută.

CHILE NU APROBA POLITICA STATELOR UNITE

MONTEVIDEO. Agenția DNB transmite: Guvernul chilian a refuzat aderarea la punctul de vedere al guvernului Statelor Unite, cu privire la condiționarea recunoașterii guvernelor americane numai de acordarea acestei recunoașteri de către totalitatea republicilor din Nordul și Sudul continentului american.

MARI PIERDERI SOVIETICE LA RECITA

In cursul celor 7 zile dela începutul bătăliei din sectorul Recitei, sovieticii au lăsat pe câmpul de luptă 14.700 morți, 3700 prizonieri, 540 tunuri, precum și o mare cantitate de mitraliere și alte materiale de război. In acest interval de timp, inamicul a mai pierdut 541 de avioane, față de numai 57 proprii. Inaintarea germană din acest sector face progrese simțitoare.

POPOARELE CARE SI-AU SCRIS ISTORIA CU MINCIUNI, S'AU DESTRAMAT LA PRIMUL CONTACT CU REALITATEA.

IN ITALIA ACTIVITATEA LOCALA

BERLIN. Agenția DNB transmite: In urma însemnatelor pierderi suferite de anglo-americani in Italia de Sud, ei nu și-au mai repetat atacurile lor impotriva pozițiilor germane, mărginându-se numai la acțiuni locale de recunoaștere.

MICA PUBLICITATE

ANUNTURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi preluate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 8978

RAZBOIU de jesut complet modern, și furtă de tors de vânzare. Calea Dr. Ioan Săciu 100. 740

PLAZOARE frumoase noi și transformarea celor folosite cu prețuri foarte mici, execută „Glück”, Str. Barajului 8, lângă P. Avram Iancu. Tot aici o plapomă transformată de vânzare.

CAPTUSEALA pentru blană din Nutria în stare excelentă de vânzare. Adresa la ziar. 492

Cinema „ARON”

Teleson 24-41

AZI

Repr. la orele 2, 7 și 9

Duminică și sărbători la 11.20

MATINEU cu preț redus



2 ultra modern lână 100% et de vânzare. Str. Aviatorava 9, apart. 10. 472

Invățați

12.000 bucăți pari pentru aici de închiriat restaurat tot mobilierul. Polony Bulevardul Regele Ferdinand 28. 475

PIAN scurt stare ireproșabilă de vânzare. Str. Mărășești 26, et. I. 479a

SCHIMB palton bărbătesc sau manșeta de piei pentru haine, sau costum de damă sau copii, primesc și bani. Adresa Nicu Filipescu 17. 495

DE VANZARE case în centru ocazional: în stradă principală casă cu etaj cu 4 prăvălii, mai multe apartamente cu tot confortul și un local cu 2 etaj, pentru fabrică 16.000.000 lei. Vila în centru cu etaj, cu 3 apartament modern cu parter 8 milioane 500.000 lei. Casă în centru cu etaj cu 4 apartament cu tot confort 8.000.000 lei. Casă cu etaj cu 2 apartament 6.000.000 lei. Casă particulă modernă cu tot confortul 3.000.000 lei. Fără aceste mai oferim case mai mici de la 200.000 până la 2.000.000 lei. Agentura Hoasa, Str. Dr. I. Betran No. 3, Telefon 22-

STENOGRAFIE

FORUM

Teleson 24-41

AZI

Repr. la orele 3, 5, 7 și 9 fix

Macario Viconte

Mare asortiment în

aparate de radio

de calitate superioară, perfectă selectivitate la magazinul „ARTITEC”

AUREL GH. OANEA Arad, Bul. Reg. Ferdinand No. 47.

URANIA

Cinema de premiere. Tel. 12-32

CEL MAI FRUMOS CADOU DE ANUL-NOU

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

JENNY JUGO

dragălașa artistă alături de ALBERT MATTERSTOCK în superbă comedie de un haz irezistibil

Zvăpăiata

Jurnal O. N. C.

CASA DE VANZARE, casă cu mare parchet 3.500.000 lei, casă cu 7x1 locuință 750.000, casă cu 4x1 950.000 lei, casă cu 2.500.000 lei, 1.500.000 lei, casă cu 700.000 lei, casă cu 20 milioane, casă cu 15 milioane, casă cu 3 milioane, casă cu 500 mil, casă cu 1 milion, casă cu 800 mil, casă cu 3 prăvălii și o grădiniță 1.400.000 lei, casă cu 10 milioane, casă cu 50 de locuințe 7 milioane, vila cu etaj, 2x4 camere parchet 9 milioane, casă cu 2 camere, grădiniță 400.000 lei, casă cu etaj 8 milioane, vila nouă cu 3 etaj Nicolovici Agentura Arad, Piața Avram Iancu 24.

SMOCKING aproape nou de vânzare cu toate accesoriile. Calea Victoriei 54. 489

BUCATAREASA la toate cauză loc în oraș sau în provincie. Str. Mădăraș 17. 480

SUFRAGERIE modernă simplă (nuc) dormitor închis modern prea puțin uzate, covora persiană, blândă persiană verificabilă din cauza multă urgență de vânzare. Str. Moise Nicoară 9-11, etaj dreapta 483

MORAR cauză urgent moara țărănească, Bârsa jud. Arad. 482b

DE VANZARE 2 porci grași în str. Lăe Barna 24.

FUNCTIONARĂ cu practică cauză post de casieră sau dactilografă la notar public. Oferte la ziar. 007

PARAVAN mironat chinezesc brodat în fir de aur de vânzare. Str. Gh. Lazar 7, parter dreapta. 479b

DOUA paltoane bărbătești de iarnă și alte haine și pantofi vechi de vânzare. Bulevardul Carol 17, apart. 6, numai între 9-10. 496

ANGAJAM voiajor pentru confecționări. Adresa la Reclama, Arad, Eminescu 4. 497-c

PRIMESC împletituri de mănăși, cio rapi, rochițe confecționate perfect, Arad, Str. Barajului 20, stânga. 497-b

DACTILOGRAFIE

DOUA jăgăne de pământ arabii de vânzare. Adresa la ziar. 498

S'A PIERDUT Buletinul de la Biroul Populației pe numele Manușa Andrei. Găsitorul este rugat să aducă la domiciliu; va primi recompensă. Str. Ojuz 28-a. 499

DE VANZARE un tractor Hanomag V. D. 28 HP. cu plug de fier losif Körösi, Dorobanț, jud. Arad. 470-b

MACELAR taie porci la domiciliu. Imprumuturi mașină de pârjolit. Str. T Clontea 18. 499

UGENIC și ucenică angajează com pactoria Domocoș Arad, Bulevardul Carol 63. 461

Președinția Consiliului de Miniștri Subsecretariatul de Stat al Româ nizării, Colonizării și Inventarului Centrul Național de Româ nizare, Direcția Bunurilor - Serviciul Act- tașilor.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 28 Ianuarie 1942, ora 11, se va ține licitație publică cu oferte închise, la Sediul Comisiunii Județene Arad, pentru vânzarea următoarelor garnituri de treierat:

1) Garnitura fostă proprietate Eugen Friedmann din com. Nădlac de la 800.000 Lei.

2) Garnitura fostă proprietate Csillag Iacob din com. Sâmbătaș de la 670.000 Lei.

Ofertanții trebuie să fie de origine etnică română și vor depune garanția de 10% la valoarea licitației, prezentând recipisa de că semnare a Casei de Depuneri și Consemnament.

Nu se admit garanții sub alte forme.

Ofertanții se consideră că au luat cunoștință de starea bunului la fața locului „văzut și plăcut”.

Persoana asupra căreia se va adjudeca definitiv, este obligată, ca în termen de 10 zile de la data comuncării, să semneze contractul de vânzare, plătind toate taxele de contract și impozitele legale, precum și cheltuielile de publicație în ziar și Monitorul Oficial, de la prima licitație și până la adjudecarea definitivă.

Codiciunile și orice întrebări se pot lua de la sediul Comisiunii Județene Arad și din legea No. 398-942.

Director General, ss. Indescifrabil.
Director, ss. Indescifrabil.

Nichelăm

orice obiecte Execuție ireproșabilă, prețuri convenabile

ATELIERUL „ANTA”
Calea Radnei 38.

SCOALA A. B.

Nu risipiți pe

"O puternică armă germană: apărarea antiaeriană"

STOCHOLM. Agenția DNB transmite: UN DEPUTAT ENGLEZ VORBIND IN CAMERA COMUNELOR, POTRIVIT UNEI STIRI DATA DE CATRE BIROUL DE INFORMATIUNI BRITANIC, A SPUS CA INCERCAREA DESCHIDERII CELUI DE AL DOILEA FRONT, INAINTE DE A DISTRUGE PUTERNICA ARMA GERMANA, CARE ESTE APARAREA ANTIAERIANA, AR INSEMNA O SINUCIDERE SIGURA.

Post bugetar de secretară

este liber la Liceu Industrial de fete.
Str. Bratianu No. 9. Arad

PARCHETE LOMAS

HAMOTTE din Braşov se poate primi la
"DELTA"
PIAȚA SŢ. IULIAN, Arad;
Piața Luther 2, Telefon 21-91.
No. jwæg 1039-943

Box

PETRE POP CAMPION NATIONAL LA TOATE CATEGORIILE

BUCURESTI. In cadrul gamei de box de ieri din capitală Petre Pop a invins la punct pe Ilie Petrescu în 12 repr.

Rădau bate la pîncte în 10. reprize pe rezistanți Fiat.

Floare învinge pe Miles tot la punct.

Pe program au mai figurat și două match-uri de amatori.

VIZITATI

Restaurantul „POTCOAVA”

LOCAL FAMILIAR CU PERSONAL STILAT SI MUZICA ROMANEASCA sub conducerea apreciatului șef de orchestră IOSCUȚA IACATUS. Bucatarie de primul rang și cele mai alese vinuri din toate regiunile. — Telefon: 12-86. Propr.: S. MAGER, fost notar.

DIRECTIUNEA ABATORULUI MUNICIPIULUI ARAD ANGAJEAZA IMEDIAT

Șofer-mechanic

nevicios, de origine etnică română.



CORSO, Arad

Telefon 23-64

MERCURI PAUZĂ

Joi premiera!

Sub binefăcătoarea influență a carnavalului, o veche dragoste între timp întreruptă; refăcție. Muzică; vesela renanță și jocul plin de viață al interpreților făuresc un tot incântător.

Azi ultima zi:
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

Trenul dragostei

Jurnal nou.

CENTRUL NATIONAL RE ROMANIZARE

pentru administrarea bunurilor expropriate dela evrei
Arad, Strada Episcopiei No. 2
PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 28 Ianuarie 1944, ora 11, se va ține licitație publică cu oferte închise, la Sediul Comisiunii Județene Arad, Str. Episcopiei Nr. 2, pentru vânzarea rachivelor din pînțele școlii de viti-cultură din Minis Județul Arad și anume:

Cca 3000 litri rachiu de drojdie (36—38 grade) dela Lei 250.

Ofertanții trebuie să fie de origine etnică română și vor depune garanția de 10% la valoarea licitației, prezentând recipisa de consemnare a Casei de Depuneri și Consemnațiuni.

Nu se admit garanții sub alte forme.

Persoana asupra căreia se va adjudeca definitiv, este obligată, ca în termen de 10 zile dela data comuncării, să semneze contractul de vânzare, plătind toate taratele de contract și impozitele legale, precum și cheltuielile de publicație în ziare și Monitorul Oficial, dela prima licitație și până la adjucarea definitivă.

Condițiunile și obligațiunile se găsesc în caietul de sarcini dela CNR Serviciul licitațiilor și la sediul Comisiunii Județene Arad.

Administrator General,
ss. Indescifrabil.

Spectacole

Primul spectacol ce va avea loc după Anul Nou, va fi dat de ansamblul Teatrului GIOCONDA, de sub conducerea maestrului Vasileșcu cu marele succes bucurat de Njeșor Constantinescu, Ion Vasileșcu și Mișu Constantinescu. Din ansamblu fac parte: Elisabetă Henția, Silu Popescu, Iuliana Sym, Cornelia Teodosiu, Victoria Medea, Virginia Romanovschi, Mița Giocondista, G. Groner, Puiu Serbu; Iulian etc. Jazzul Simfonie sub conducerea lui Jean Ionescu și Sergiu Malagambă. Decorurile sunt semnate de maestrul Caramanlau, iar baletul Simona. Spectacolul va avea loc în săptămâni zilei de 4 Ianuarie, orele 8 precise.

Bilete la Agenția Teatrală Ilieș. Telefon: 22—55.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni:
STAUBLE, Bdul Regina Maria 8
NIEDERMAYER, Piața Sf. Sava
Marți
LAGER, Bdul Regina Maria 25
Telefon 15—10.
BERGER, Calea Saguna

Miercuri:
Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Coștiorului. Telefon 17-58.
Marpați, Gara Padgoria.
Farmacie permanent deschisă
MUMUIANU, Calea A. Vlaicu

FOOTBALL

BELGRAD. Repr militară magară—Repr. militară germană c Belgrad 8:0 (4:0) Matchul a avut loc ieri la Belgrad pe stadion BSK.

DELA 31 DECEMBRIE 1943 — SEARA DE ANUL NOU
la elegantul

CAFE RESTAURANT D A C I A

cânte în fiecare seară minunata

NUNA NIKY

CINEMA ROYAL ARAD

STRADA ALECSANDRI 2

Dacă doriți să vă simțiți bine și să petreceți cu veselie 2 ore, vizionați filmul

Un bărbat cu principii

În cea mai reușită operă muzicală, cu cântece și dansuri.
Regia: GEZA von BOLVÁRY.
Reprezentările se încep la orele: 3, 5, 7 și 9 fix.
În Duminică și în zilele de sărbătoare MATINEU la orele 11 1/2
cu intrare generală de lei 60.

U l t i m a o r ă

Aliații concentrează din nou vase la Gibraltar

BUCUREȘTI. — SPP transmite: Din Madrid se comunică următoarea știre: CORESPONDENȚII SPANIOLI ANUNTA CA ÎN MOMENTUL DE FATA UN NUMAR DE 65 CARGOBOTURI ȘI ALTE VASE ALIATE SE AFLA ÎN PORTUL GIBRALTAR.

D. Beneș vrea să încheie un pact și cu generalul de Gaulle

BUCUREȘTI. SPP transmite: O informație sosită din Alger afirmă că d. Beneș, fost președinte al Cehoslovaciei a sosit la Alger. După cum se află din unele cercuri politice, d. Beneș a sosit în Africa de Nord spre a discuta cu generalul de Gaulle, eventualitatea încheierii unui pact de ajutorare reciprocă.

Londra recunoaște pierderea a 28 bombardiere

BUCUREȘTI. — SPP transmite: DIN SURSA ENGLEZA SE AFLA CA DIN ATACUL AERIAN DAT DUMINICA DIMINIATA DEASUPRA BERLINULUI, NU S'AU ÎNAPOIAT 28 AVIOANE.

Întâlnire dintre generalii Eisenhower și de Gaulle

BUCUREȘTI. — SPP transmite: SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNTA CA GENERALUL EISENHOWER A AVUT JOI O ÎNTRVEDERE CU GENERALUL DE GAULLE ȘI D. WILSON, REPREZENTANTUL AMERICAN ACREDITAT PE LANGA COMITETUL FRANCEZ DE ELIBERARE NAȚIONALĂ.

D. Orbay se înapoiază la Londra

BUCUREȘTI. — SPP transmite: D. Orbay, ambasadorul Turc la Londra, a sosit Joi la Ankara, fiind primit imediat de d. İsmet İnönü, președintele republicei. D. Orbay urmează să se înapoieze cîrînd la Londra.

Conversații între d. Beneș și Purici

BUCUREȘTI. — SPP transmite: La înapoierca sa dela Moscova d. Beneș s'a oprit la Cairo unde a avut mai multe întrevederi printre care și cu d. Purici, șeful guvernului iugoslav emigrant. Dnii Beneș și Purici au discutat punctul de ve-

dere sovietic asupra sud-estului european și asupra acțiunii mareșalului Tito. Concomitent cu aceste discuții guvernul Purici a dat un comunicat în care se spune că forțele partizanilor au suferit pierderi grele, iar trupele generalului Mihailo-

vić au fost izolate. Acest comunicat cu conținut pesimist asupra luptelor din Serbia, are o semnificație deosebită și anume: Trupele lui Tito nu posedă o forță pre mare și că în afară de luptă desorganizată, nu pot face nimic.

COMUNICAT PENTRU EVREI

Evreii din contingentele 1915 până la 1917, ambele inclusiv care nu sunt repartizați la munca obligatorie, se vor prezenta la Cercul Teritorial Arad în ziua de 3 Ianuarie 1944 data 3 pentru a fi trimiși la muncă.

Aceia care nu se vor prezenta vor fi urmăriți și trimiși în judecată.

Nu se vor prezenta: inapții, țigrații, scutiții de m. o. și foștii ofițeri de rezervă.

Plugușorul pe străzile Aradului

MINUNATA DEMONSTRATIEI A ELEVILOR P. P.

ARAD. În preziua Anului Nou, un foarte frumos cortegiul a fost văzut pe străzile orașului nostru. Un cortegiul cu datinile noastre strămoșești, care a atras atențiunea întregii populații asupra sa. Elevii din organizațiunile PP au pornit cu „Plugușorul” pe străzile orașului și chiuind și pocnind din bice, s'au oprit la toate instituțiunile administrative, unde au arătat într'un mod cu totul special

tradiționalele datini strămoșești. Pe cai împodobii foarte frumoși, cu multe panglici tricolore, elevii PP îmbrăcați în costume naționale s'au mai prezentat apoi și la locuința dlui maior Dămitrescu, cu mandantul PP și la locuința dlui prefect al județului d. general Sabin Bancju și la alte personalități, făcând o deosebit de bună impresie prin ținuta lor corectă și prin prezentarea impecabilă a da-

tinilor, care au fost răsplătiți îndelungate aplauze de mare număr de cetățeni, care au urmărit pe elevii PP care au prezentat aceste frumoase datini. Pentru că își cum s'au comportat tinerii ei vi și pentru felul cum au înțeles să-și facă datoria merită cuvînt dintre cele mai elogiouse. Noi subliniem ținuta corectă și prezenta impecabilă a datinilor noastre strămoșești, atât de mult iubi de întreg poporul român. Arad a trăit cu adevărat un An Național românesc.

L. D. Dabiciu

RESCUMPĂRARI DE FELICITARI DE ANUL NOU

Dr. Iustin Marșieu fost prefect al județului Arad a donat 1500 lei pentru răscurpararea de felicitări de Anul Nou pentru comitetul Patronaj.

Sebastian Fleșcuș a donat 20 lei pentru răscurparare de felicitări de Anul Nou.

— TOT COMERCIANTII, vînzătorii de lanterne electrice de buzunar le vor vinde cu becurile caminate cu hîrtie de celofan albăstru.

Cei ce vor fi găsiți că nu respectă această dispozițiune, vor fi sancționați și trimiși în judecarea Curții Marșiale.

PENTRU TOTI MEDICII UMANI

ARAD. Cercul Teritorial face cunoscut: În conformitate cu Ordinul M. S. M. No: 308570 din 23 Decembrie 1943.

Toți medicii umanii bărbați și femei, subofitieri și trupă — care fac parte din elementele armatei și domiciliul pe teritoriul Cercului Teritorial Arad — indiferent dacă sunt mobilizați pentru luptă sau sunt de concentrare — se vor prezenta la Cercul Teritorial Arad în zilele de 4 și 5 Ianuarie orele 8—13 și 16—19 pentru a primi ordine.

Se atrage atențiunea, că cei ce se vor prezenta în zilele de mai sus se consideră ca absenți și vor suferi consecințele prevăzute de Codul Statutului Militare.

A ÎNCEPUT SA CIRCULE TRAMVAIUL

ARAD. În prima zi a anului a fost pusă în circulație — parțial — tramvaiul. Și anume, un vagon din cele ce vor circula în vară — tras de o locomotivă cu benzină. Tramvaiul circolă, deocamdată numai între stația CFR și Primărie. Îndată după terminarea porțiunii de linie din Piața Avram Iancu, circulația tramvaiului va fi extinsă până aici.

SERBAREA ÎN AZI LA TEATRU

ARAD. Azi Luni la orele 5 d. m. la Teatrul Comunal, Secția Muncă și Lumină dela Industria Textilă Arădană, dă din nou serbare datinilor de Crăciun. Începutul la vrea 5 d. m.

Abonamente pt. provincie: 300 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.

Prim-re dactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil I. I. LEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1351 Căminul de Cămin, Arad

Inreg. la Trib. Arad, S. III. sub Nr.

Fi 31-1940

Tipărită la 3, Ianuarie 1944.